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GPTTHA > 1 »FEBBMEEHHENT 5%
E% gl

BEAKTE FEK - TOXIARBEHIE RERRFIMFA BRS AT LEDH

o HEIHERE L e RN B FEER
o FEEDBAEL AL O

ZTIC AVTAVINT A FRENZER TS L EZEATVET,

CNETIToTERLT— U2 a3y TOER

GSIS-LT #E#tWS(55[E],586[E]) TGPTTA Y 0 VEEEME=EEEM T 5.
https://mdqu.rcis.jp/course/view.php?id=26

GPT% £ L f=Moodle 7 -1 XRIRED 4L
https://github.com/kita-toshihiro/gpt-moodle-content/blob/main/gpt-moodle1-ws0826.ipynb

GPTZfEMA L7cMoodle/N T X hERE (RS w7 & FOYTTFR ) DR
https://github.com/kita-toshihiro/gpt-moodle-content/blob/main/gpt-moodle2-ws0826.ipynb

ENTIEMICHEITZFEBIREZIEET S

goal = "FT—AYA IV RBRBICRLBVWT VI —rERBETZ N TEZ "
# goal = "\( \log 2(x-1) = 3 \) DEShH. MHESEHEDEEKRDZZEHNTEFZZL"

FREORNR BHERSFIERY)

condl = ""'
- FREEF. TOT5—MNIBFRZAVT4A—LR - AV NOEEEZHDI>TWVS
- BEEF. 75— FREHIBITEAM BRI TIEREL TWS

OpenAl GPT-3.5% {#F

import openai

openai.api key = input()
model="gpt-3.5-turbo-1106" # output max 4k
#model="gpt-4-1106-preview” # 128k, output max 4k
#model="gpt-4-32k”

max_tokens=4000

x93, FLYySIvS (V) 2K

(FLyovv 7 ZEBEZENT B OO TMIBROREERES FERED. )
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https://mdqu.rcis.jp/course/view.php?id=26
https://mdqu.rcis.jp/course/view.php?id=26
https://github.com/kita-toshihiro/gpt-moodle-content/blob/main/gpt-moodle1-ws0826.ipynb
https://github.com/kita-toshihiro/gpt-moodle-content/blob/main/gpt-moodle1-ws0826.ipynb
https://github.com/kita-toshihiro/gpt-moodle-content/blob/main/gpt-moodle2-ws0826.ipynb
https://github.com/kita-toshihiro/gpt-moodle-content/blob/main/gpt-moodle2-ws0826.ipynb

pr_kmapl = f'"'
UTOFEBEREENT DDICHERTUOFEBEZE (sub goals) DEEHEZ R T\
FLyIIy TISONFEER THAL T T L,
FEBIR : {goal}
FLyIIy T
response = openai.ChatCompletion.create(

model = model,

messages=|

{"role": "user", "content": pr_kmapl},

]I
)
res_kmapl = response.choices[0]["message"]["content"].strip()
print(res_ kmapl)
with open('kmapl.txt', 'w') as f:

print(res kmapl, file=f)

{
"BEEEE: "TAYA IV AGEBICRLAEVWT S — N ERETZ N TEBR ",
"TRIOFEBE": {

"F—RANEOREBENAEEERET S {
"F—RINEOENEHEICET RRENEEEIERTE " {},
"TIAN—CBANBREREOEES TR TS {}

}I

"TFUr— FREHIB TR RIENEREER TS {

"NA T RRRED EZHR T 3D ORAFNEIBRT B {},
"BINEDDIE - REICERE L cEBROERAEEERT S {],
ERORENDOERARRICET 2BENEEZTIERT S {}

}I

"F—ROBEYHREDIFVEIRRET S {
"F—RDRF - REICET BENRGEIERTZ" {},

"F— R DERPFBICE TR RIENEEEIERT S {}

}

}
}

FLyOIy Tzt lEiFD
UTDIRTOERMISIDF L IRy TEBEICLTVWS =D, BEVWHH D EFEKR,
RO FLYSTYTEE CDORETABD A CEEITFS,

knowledgemapfile = 'kmapl-modified.txt'
#knowledgemapfile = 'kmapl.txt'

with open(knowledgemapfile, 'r') as ff:
res kmapl = ff.read()
print(res_kmapl)

{
"FEEE": TR IVRBRICRLEWT VS — b ERETBCNANTEIBIL",
"MIOFEER": {
"1t T RIREOBY RS EZIRR TR,
"2t " TISANY—eREBICERER LT — 2B EEER",
"3": "BODBWT U= DT AV HEEERER",
"4r: "ERERCERMRTEEIT SO DERIORIHETERT D",
"5 "REERONEBON EREFEERR"
}
}
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INT R ~DERK

1. 7L—>7F X MR T NT R NERIZER
2. WEICHLT. MEZFETELE

3. /7R FEEDTF X ;% Moodle XMLIZZ#
4. Moodle XML ® 7 #—< v fDREE% BENIEIE

Moodle DR/ > 7 IZBE$E A > 7R — b TE S moodle-questt.xml HMER I3

1. 7L=T7FAMEATINT X N ERZEK

promptl = f'"'
HEBINEA >V ZA T X EDRARETT,
TEDOFLZEZICEEL TLWAIHESHZRETES 4IRMEZ 4BER L T30,
EROEREFEHRL T TV, HRXOEFIF MathJaxfesl TEWVW TSV
ZEEE : {goal}
response = openai.ChatCompletion.create(

model = model,

messages=|

{"role": "user", "content": promptl},

]I
)
resl = response.choices[0]["message"]["content"].strip()
print(resl)
with open('quizl.txt', 'w') as f:

print(resl, file=f)

1. 7= 2 A IV ABBICRLABVWT VI — b2 EHET 37HDORDEELRA > MMIfEH ?
a) ARZEFERT?CL

b) EABRDESRIL

c) ERHEDT—RZNETB L

d) T—20HZTA

IEfE 1 b) BAARBROERL

2. T—RUYATVRBRICKLABWT VT — b 2RET IRISRITIRETERIIRDS B ENH ?
a) BMEOERERICRLTT—2%ZN&ETZ

b) BmMEICHEMEZEZRZ L

c) BMENDERZER TRk

d) BELET—2%ERT3L

EfE:d) RELET—XZFRTSHIL

3. TATAIVRBRICR LAWY — b EEET BRICEELERSEEIZMD ?
a) BINEOMRICERGR EDEANBEHRZINETEZ L

b) 77— bOBERCHRAEZHEICTZ L

c) BMEIRH LT —2EMOBNICERTZ L

d) T—2OREZRATITIIL

Ef# 1 b) 77— bOBRCHBAEZRREICTZLE

4., T=AYAIORABEBIIRLBWVWT U5 — b EEET ZBRICEEE IS SIEAH ?
a) BMEDT— Rz EHTHECHRETSZ L

b) BMEBEICT—XDFEREMNEZBERICEZZ L

c) BARTTUr—MCIEZESEBZ L

d) BMEDT—2%ZBFICHBRTZ L

EfE:b) BMEICT—2OFERENZHEEICGERZ L

2. EIZIGLC T, BEZFETELE
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quizfile = 'quizl.txt'
# quizfile = 'quizl-modified. txt'

with open(quizfile, 'r') as f:
resl = f.read()
print(resl)

3. /hFr X FRERED T F X k% Moodle XMLIZZ#

prompt2 =
ITFEOMEE—EDT—R LT BREZZICHIFTID) \
UTOBIDELS7% Moodle XML e THALTL S L,

TN <text><! [CDATA[xxxx]]</text> % <text><![CDATA[oo00]]</text> \
BREDERIF. EDEEDICECDTIE AL EMETORIERCERDEREZE> TEWVWTIZEL,
FEIRFE DA RIFHIBRL TS0,

<question type="multichoice">

<name>
<text>FLOEH</text>

</hame>

<questiontext format="html">
<text><![CDATA[BWVWDOXE%E Z ZIZE <, ]]1></text>

</questiontext>

<shuffleanswers>true</shuffleanswers>

<answer fraction="0">
<text><![CDATA[xxxx]]</text>

</answer>

<answer fraction="100">
<text><![CDATA[oo00] ]</text>

</answer>

<answer fraction="0">
<text><![CDATA[yyyy]ll</text>

</answer>

<answer fraction="0">
<text><![CDATA[zzz]]</text>

</answer>

<generalfeedback>
<text><![CDATA[£MRICH TS 71+ — R/\w o ]]></text>

</generalfeedback>

</question>
L]

response = openai.ChatCompletion.create(
model = model,
max_tokens = max_tokens,

messages=|
{"role": "user", "content": promptl},
{"role": "assistant", "content": resl},
{"role": "user", "content": prompt2},

] ’
)

res2 = response.choices[0]["message"]["content"].strip()
# print(res2)

4. Moodle XML D7 #—< v FOFREES%Z HENELE
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prompt3 = """’

UTFDLSICELTL T,

c 17D <quiz> THOH. 2EHI—DDXMLERDT—XTH 3

EREESIFHIRT S

BIREXE (@, b, ¢ BY) IFHIKRT S

- IEFROERBEDESIE 100 (CHR-2TWS

- fIR8% (<name><text> ¢ </text></name> D) . FLVOXEX 1OXFEETENLIZDD

« ZMREICKH L T1D7EF. </questiontext> DRI, 200XFEED TERMB T —RNv Il &\

<generalfeedback><text> & </text></generalfeedback> TH>TEL
TEMIBT 1 — RNy (IZIF. BELHRZWikipediarR—IJHBED ) > I H\

target=_BLANK DIEEMTTEENTULS

- ZMEEICR LT <shuffleanswers>true</shuffleanswers> %ZiEE T 3

« [CDATA[ XT3 1] HBPALENMNTLD

L]

response = openai.ChatCompletion.create(
model = model,
max_tokens = max_tokens,

messages=|[
{"role": "user", "content": promptl},
{"role": "assistant", "content": resl},
{"role": "user", "content": prompt2},
{"role": "assistant", "content": res2},
{"role": "user", "content": prompt3},

] ’
)

res3 = response.choices[0]["message"]["content"].strip()
print(res3)
res3 = res3.replace(" "~ “xml", '').replace(" """, '")
with open('moodle-questl.xml', 'w') as f:

print(res3, file=f)
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NN

xml

<quiz>
<question type="multichoice">
<name>
<text>fRIBHIAR 7 > 7 — b</text>
</name>

<questiontext format="html">
<text><![CDATA[T—A B A IV RABEBICR LABEWVWT VT — N RT3 T-ODROBELRRA > MMIF
72 1]></text>
</questiontext>
<shuffleanswers>true</shuffleanswers>
<answer fraction="0">
<text><! [CDATA[BZ%ZFERAT 3 & ]]></text>
</answer>
<answer fraction="100">
<text><! [CDATA[EABHROER] 1></text>
</answer>
<answer fraction="0">
<text><![CDATA[FERABDT —2EIET 3 Z £ ]]></text>
</answer>
<answer fraction="0">
<text><![CDATA[T—HZDHITA]]></text>
</answer>
<generalfeedback>
<text><![CDATA[T—RDRIBICE T 2EERRA Y FTY, BE: <a href="https://en.wikipedi
a.org/wiki/Data ethics" target=" blank">Data Ethics</a>]]></text>
</generalfeedback>
</question>

<question type="multichoice">
<name>
<text>7 47— kDT BNFITEI</text>
</name>
<questiontext format="html">
<text><![CDATA[T—AR B A IV RABEBICR LBWVWT 7 — b 2T BEIBEITARITEIIIDS B Y
nn?]l></text>
</questiontext>
<shuffleanswers>true</shuffleanswers>
<answer fraction="0">
<text><![CDATA[BMEBOERBICR L TT—2ZINET B ] ]1></text>
</answer>
<answer fraction="0">
<text><! [CDATA[SMBICHIMNZ 5 X 5 Z & ]1]></text>
</answer>
<answer fraction="0">
<text><![CDATA[EBMEBORRZHE/HE T 5 L] ]1></text>
</answer>
<answer fraction="100">
<text><![CDATA[BZE LT —XZENT 3 Z & ]1]></text>
</answer>
<generalfeedback>
<text><![CDATA[ T —ZDARERIRIEIIEEITNETT, B%F: <a href="https://en.wikipedia.or
g/wiki/Online ethics" target=" blank">0Online Ethics</a>]]></text>
</generalfeedback>
</question>

<question type="multichoice">
<name>
<text>7 27— bODEEREFEE</text>
</name>
<questiontext format="html">
<text><![CDATA[T—EH A IV ABEBICR LAV V7 — b2 RET ZRICEELREZESTEIIAH ?]1]>
</text>
</questiontext>
<shuffleanswers>true</shuffleanswers>
<answer fraction="0">
<text><![CDATA[BMNEDMRFEip7a E DEABREZNET 3 ]]></text>
</answer>
<answer fraction="100">
<text><![CDATA[ 7> — b OBEWPHBAEZBPEICT S L] ></text>
</answer>
<answer fraction="0">
<text><![CDATA[EBMEBN RME LT — 22O BMICERT 5 Z 2] ]></text>
</answer>
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<answer fraction="0">
<text><![CDATA[T—HDWNEZRATITS I &]]></text>
</answer>
<generalfeedback>
<text><![CDATA[ 7> — bOEWEHBHEDHBILNEETY, B%: <a href="https://en.wiki

pedia.org/wiki/Ethical code" target=" blank">Ethical Code</a>]]></text>

</generalfeedback>

</question>

<question type="multichoice">

<name>
<text>7 >4 — hDEEET NI R</text>
</name>
<questiontext format="html">
<text><![CDATA[T—R A IV ABEBICR LAWT V7 — b ERET ZRICEEBIRESIEAN ? 1 1></t

ext>

</questiontext>
<shuffleanswers>true</shuffleanswers>
<answer fraction="100">
<text><![CDATA[BMEICT—XDFEBENZBEICER S 2 L] 1></text>
</answer>
<answer fraction="0">
<text><![CDATA[BMBDO T — 2 EEMTHE L HET TS L] 1></text>
</answer>
<answer fraction="0">
<text><![CDATA[ARTT Vo — MCEIZE2THE 3 I ] ]></text>
</answer>
<answer fraction="0">
<text><![CDATA[BMEDT—XZBFICHIFRYT 32 Z & ]]1></text>
</answer>
<generalfeedback>
<text><![CDATA[T—Z DERABHDEREILNRAC > T, BE: <a href="https://en.wikipedi

a.org/wiki/Privacy policy" target=" blank">Privacy Policy</a>]]></text>

</generalfeedback>

</question>
</quiz>

FEEXMLZE A i R— b LR (Moodle L TORT)

Ew\.—»;i‘ TAR1/ FLEa—

lJ\v‘-z k1

Uil RE HE  RRER [SHIASZA EToICY

B3
el F—2YA TV RRBICRLBVWT > 7 — FERET 30 DBOBELAA > AN 2
FEE

) 1DBERL T IS LY
BAHR 1.00

Oa WREEATZIL

O b. BABROESIL

) ; Oc ¥FABOT—RZWRTZL
— Od F—2OHEA

v

i) 2 TEHA IV ABBICRLABWVWT V7 — b ERETZRICBRITIRETHIRDSBEND ?
FEE
BAER 1.00
v

1DBRL T ZE L

Oa BELEF—2EFRTECL

Ob. BNEDEREHEMTBL

b : Oc BNEDOEBIRLTF—SERETZL
O d BMEICEHESZZL




FEENDER

CFEREECBEAEBZJISONIER T—ERTT S
FEEEThENICHBEAXZERT 3

.JSONN'SZFBIEBZ1D9 Dt L. SHAXIC/NT X b ZEMY %
HIMLEX TEBEN ZERT %

. BERZPDFICE#]RY S (BZFF)

a O DND =

FEADOER out.html BMER TN 3

1. FBEH CBIEAERZJSONERAT—EXRTI S

promptll = f'""'

HETEe Z—ZVIBMORARETY ., SERET 3 e 7 —ZVJ/HEMOFEEEEZEIZ.

{goal}

_Ga-o

FLYIRYTEBEIILT. e T—ZVIHEMIECANETEBEEEZ W Oh (5EREE) FELTLLIETL,

. TEED EMoRRE (FBE) ORR ICEDVWT, FRENBE/ELCHIMTE3EEBIIEL T I,
FREEEZRDZBICIE. BHEEBIIRIAL. FEERFEEZFTOX v T2 EBHIDICHERBEEZEHIF TS,

AR &,
{{
"SHEEE": [
EATITEE L. e 3
AT 2. Lttt I
R b = 1= L
] ’
"BEEER": |
CEEEEEL. e L
CEEEIEED. e L
]
}}
DL SAISONFEERICL T 2SN,

BMOXNRE (FBEH) ORI :
{cond1}

response = openai.ChatCompletion.create(
model = model,
max_tokens = max_ tokens,

messages=|
{"role": "user", "content": pr_kmapl},
{"role": "assistant", "content": res kmapl},
{"role": "user", "content": promptll},

] ’
)

resll = response.choices[0]["message"]["content"].strip()
print(resll)

{
"FEIFEF": [
"F—RUINEDBET R EICDOVWTER",
"FSANS— U RIBICEREB LT —RIBHEEIERT B,
BODBWT T — CDTHA VEEERER",
RERCRRMRE R A IO DERDRET AL EIEET D",
RAERRORNELRDIT CREFEAEZZR"

] ’
"BISAER": (]
}

2. FBHBENENICHANZIER T B

8/11



9/11

promptl2 = '"'
FREEHOXEIFEDEET. TNZNOEBICHLT. 2EEICEITT. PLERODFHANXZEVN TR,
BRETHONZ S LSBT LVEBICL T ET L,
SEAXIE. FLuyIT Yy TR BRROFEBETHS
M{goal},
HLEFXFZ DD, EFENARAIRY. EEEHONBICOWTERZHESKRFDLEOHIRE LT EFEMICEVTLLIETL,
BERBLEONZ I CICDOVWTIESRBEE . \
REOFHEEICHETICHICEBEICRBLTVWS ZEEFHBL TS0,
HAIEUTDO & S57%2ISONFERICL TS 2TV, "FHEF" © "SHEX" &\
TNENLEDSIERBICHE L TEDRELCERTT,
{{
"FREH": [
CEEERL ... "
B2 == "
0= = ",
]I
“ERBAXCM: [
T "

response = openai.ChatCompletion.create(
model = model,

messages=|
{"role": "user", "content": pr_kmapl},
{"role": "assistant", "content": res kmapl},
{"role": "user", "content": promptll},
{"role": "assistant", "content": resll},
{"role": "user", "content": promptl2},

] ’
)

resl2 = response.choices[0]["message"]["content"].strip()
print(resl2)

{
"FREE": |
"F—RUNEDBYIHRFEICDOWTER",
"TSANS—CREBICERB LT —RNIBHEZ BRI D",
"BODBRVWT U — kDT HA U HEEERER",
"ERARCRRMRA BT B IO BRI DR AR ERT D",
"RAERROLERDNEREFEEER"

] 1
"EREASC": [

"1, F=RPNEOBTRFEICOVWTERILIE. FIZIE. 1o2—%y F LOBREELTICEBEOSVT
—REEDHZHERC. TRPNEICE TR EANBRCEBBROMOFTVEFZVET, ",

2. TISANS—PHRIIBICEREL-T—XNIBAHEZIBR TS CiE. HIZIE. BABKREESRLT DFEP.
T=REX 2T BRI BHEDVTREUVET, CNUCEL2T. 77— FOBERMEAAERET S 2 ehHV
KOICEHETEET, ",

"3. RODEVWT T —hDTHA VHEEERERI LI BIZIE SUELY YT T OFEER. BYRNAT
T AT BDDT Iy I EFUVET, CNICED. BENDORFRT7VT— b 2ERTEZXd, ",

"4, PRERORMBEETZI-HDEMORETHEFIER T Z ik, BRIOBRES PRI ERRT B HEICDOWN
TRUVET, CNICE>T. BAIBTEBENRMEIND R ERERBEREBZZEHTEET, ",

"5, ABERERONEAIMFTCREFEEZZII LIE. FENFECEROEAME RO ZBHICOVWTREUVE
To CHIZE2T. TU7— MEREEBNICHO L. RFNDERICIRE TR AFILEZICDITET, "

]
}

3. JSSONNSZBEHBZ129 2tk L. SAXICNT R FZEMY S
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import json
resl2esc = resl2.replace('\\"'

resl2esc = resl2esc.replace("

topics = json.loads(resl2esc)
i=0
resly = ""
for 1i in topics['HFHER']:
print(i)
de = topics['&REAX'1[i]

, "\\\\') # MathJax#(z{ T® "Invalid \escape" I >—7%it+3

\jsonu' II)-replaCe("\\\", ||)

str = f'<h2 style="color:darkgreen; margin-top:2em;">{1li}</h2><p>{de}</p>"

i+=1
promptl3s = f'""'
{str}

{i}BEDFBEBEICOVWTOLEZOHTMLER DGk E UL T DA > TEFEL T T L,

* HTMLIERX TH /9 %,
s <h2></h2>(HEIFESHRITEDE

Flo

* WikipediaDBER—JRED) U %ZHT 5o

s D55, BERrBbns BRI,

<strong></strong>TH >,

c ECRABICEEEY 2/ T X bz 3MER L TEEEY %,
c BEGERAO/NT X bDIFEIF. 9 TERICERIZRV] OFRKZERIT 3.

« <input>IFALVARL,

- O EINEAICOVWTIE. MathJaxERTE <. \
7=f2 L. <script></script>7 & dJavaScript d— FIFEFE L%,

#print(promptl3s)

response = openai.ChatCompletion.create(

model = model,

max_tokens = max_ tokens,

messages=|
{"role": "user", "content": pr_kmapl},
{"role": "assistant", "content": res kmapl},
{"role": "user", "content": promptll},
{"role": "assistant", "content": resll},
{"role": "user", "content": promptl3s},
]I
)
resl3s = response.choices[0]["message"]["content"].strip()
#print(resl3s)

resl3 += resl3s

APWNRERO

4. HTMLIEX TR HEERZ1ER T D

HTIMLAY HIZBLZEEZEVWTWVWEDIE. CDXROPDFEBDEOXFILIFHIEE .

&)

MathJaxB X FR =D 7=



htmlhead = '"'"'
<html lang="en"><head>
<style>
body {
font-size: 20px;
font-family: "IPAexMincho", "IPAexBE#8";
}
</style>
<meta charset="utf-8"></meta>
<script type="text/x-mathjax-config">
MathJax.Hub.Config({
TeX: {extensions: ["mhchem.js"]},

tex2jax: {
processEscapes: true
}

1)

</script>

<script type="text/javascript" async
src="https://cdnjs.cloudflare.com/ajax/libs/mathjax/2.7.1/MathJax.js?config=TeX-MML-/

</script>

</head><body>

htmlfoot = '</body></html>'

outs = htmlhead + resl3 + htmlfoot
outs = outs.replace(" " “json", '').replace("" " “html", '').replace(" """, '")
with open('out.html', 'w') as f:

print(outs, file=f)

(BFF) BXZPDFICE#RT S

import pdfkit
options = {

'quiet': '',
'javascript-delay' : '5000',
'page-size': 'A4’',

'margin-top': '0.75in',
'margin-right': '0.75in',
'margin-bottom': '0.75in',
'margin-left': '0.75in',
'disable-smart-shrinking': '"',
'dpi': '400°',
'minimum-font-size': 18,
}
pdfkit.from file('out.html', 'out.pdf', options=options)

True
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